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EL SECTOR SECUNDARIO Y EL SECTOR TERCIARIO 

  
Alumno/a: 
 
MIRA EL ​VÍDEO SOBRE EL CONCEPTO DE INDUSTRIA, MATERIALES Y MATERIAS 
PRIMAS,​ Y RESPONDE A LAS SIGUIENTES CUESTIONES. 
 

1. Verdadero o falso.. (Si la respuesta es falsa, tienes que explicar por qué) 
a. Las rocas industriales se emplean preferentemente en la industria química 
b. Los minerales metálicos tienen como principal destino la industria básica y de 

transformación 
c. Las energías secundarias se obtienen directamente de la naturaleza 
d. Las energías renovables producen más energías que las no renovables 
e. La energía geotérmica se considera una energía renovable 
f. La construcción es parte del sector secundario sólo cuando se refiere a la 

construcción de viviendas. 
 
MIRA EL ​VÍDEO SOBRE LA ACTIVIDAD INDUSTRIAL,​ Y RESPONDE A LAS SIGUIENTES 
CUESTIONES. 
 

2. Clasifica estas industrias en industrias pesadas, ligeras o semiligeras. 
Construcción,  Industria del mueble,  Fabricación de electrodomésticos,  Industria 
petroquímica,  Industria aeronáutica, Industria armamentística, Industria farmacéutica,  
Construcción naval 
 

industria pesada industria ligera industria semiligera 

 
 
 
 
 
 

  

 
3. ​Señala si estos factores de localización pertenecen (preferentemente) a la época 
actual o a la época anterior al último tercio del Siglo XX 

a) Proximidad a las materias primas 
b) Aglomeración con otras empresas para reducir costes. 
c) Existencia de un mercado de consumo cerca de la fábrica/empresa. 
d) Traslado de partes de la empresa a lugares donde la mano de obra es más barata. 

 
 

https://youtu.be/CBYyI3PSQHo
https://youtu.be/CBYyI3PSQHo
https://youtu.be/kHsupsgwmZs


educacionpermanente.home.blog 

MIRA EL ​VÍDEO SOBRE LA INDUSTRIA EN ESPAÑA​  Y RESPONDE: 
 

1. Verdadero o falso (si es falso explica por qué): 
 

a) La industrialización del siglo XIX estaba basada en sectores como el de la 
automoción. 

b) Durante la guerra civil la industria se desarrolló notablemente. 
c) La reconversión industrial se llevó a cabo como consecuencia de la crisis en la que 

entraron algunos sectores industriales españoles tras la subida del petróleo de 1973 
y su consecuente falta de competitividad. 

d)  El desarrollo de obras públicas durante la Dictadura de Primo de Rivera fue un 
estímulo para la industria. 

e) La inversión de capitales extranjeros en los años sesenta fue fundamental para el 
desarrollo industrial español, así como el envío de divisas de los emigrantes 

f) Sevilla es una de las áreas industriales desarrolladas.. 
 

MIRA EL ​VÍDEO SOBRE EL SECTOR TERCIARIO Y EL COMERCIO​  Y RESPONDE: 
 

2. Verdadero o falso (si es falso explica por qué): 
 

g) El comercio minorista hace referencia a la baja cantidad de productos que vende 
h) La balanza comercial contabiliza el total de dinero obtenido con las exportaciones y 

el total gastado en importaciones 
i) La deslocalización de la producción ha beneficiado a los trabajadores de las 

multinacionales 
j) El comercio exterior es el que se realiza con otros países. 
k) Las importaciones es la venta de productos Españoles a otros países. 

 
 
MIRA EL ​VÍDEO SOBRE TRANSPORTE Y LA ACTIVIDAD TURÍSTICA​  Y RESPONDE: 
 

3. Verdadero o falso (si es falso explica por qué): 
a. Pregunta Verdadero-Falso 
b. El sistema de transportes en España tiene una estructura radial 
c. El medio de transporte que predomina en España es el transporte ferroviario 
d. El medio físico en España es favorable al desarrollo de infraestructuras de 

transporte 
 

4. Elige la respuesta correcta 
 
 Entre las causas que fomentaron el desarrollo turístico en España se encuentran: 

a) La evolución económica europea tras la 2ª Guerra mundial 
b) La crisis económica española 
c) Nuestra predisposición para el turismo 

 
 

https://youtu.be/hCJiTBG77Zk
https://www.youtube.com/watch?v=CZ9pyfVRHGg
https://www.youtube.com/watch?v=xI-WEoSMgOs
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El turismo en España… 
a) Se reparte de forma igualitaria por toda la Península 
b) Está concentrado en determinadas zonas, pero se da a lo largo de todo el año. 
c) Es concentrado y estacional. 

 


